
50 godina u zajednici
Moslavina d.o.o. sl jednik je komunalnog poduzeća

koje je u Kutini osnovano pri je 50 godina, u studenom

1 961 . Kutina je 1 954. dobila prvi urbanistički plan i

status grada. Urbana sredina postala je osnivanjem

komulanog poduzeća, koje je, kao ni jedno drugo,

unapri jedi lo kvalitetu živl jenja građana i društveni razvoj

Kutine, Popovače i Velike Ludine koje su nekad bile u

sastavu jedne općine.

Komunalno je poduzeće do 1 983. g. obavljalo sedam

djelatnosti : opskrba pitkom vodom, opskrba plinom,

odvodnja otpadnih voda, održavanje čistoće i odlaganje

otpada, održavanje groblja i organiziranje ukopa te

održavanje tržnice na malo. Crpil ište vode u Ravniku

poduzeće je dobilo 1 983. , a 1 996. i pogon za

mehaničko pročišćavanje otpadnih voda.

Moslavina d.o.o. naziv je komunalnog poduzeća od

1 996. g. U skladu sa zakonom 2002. i 2003. iz tvrtke su

izdvojene djelatnosti pl inoopskrbe, te upravl janje

tržnicom i groblj ima. Suvlasnici tvrtke su Grad Kutina

(71 .59%), Općina Popovača (22.58%), Općina Velika

Ludina (1 .86%), te Ventus d.o.o. (3.97%).

„Moslavina d.o.o. komunalno je poduzeće. To nas

obavezuje da budemo dio zajednice čij i građani koriste

naše usluge i koji su naši potrošači. Građani su naši

partneri 50 godina, jer oni su stvarni vlasnici tvrtke i oni

doprinos daju građani u svojim mjesečnim računima

plaćajući naknadu za razvoj. Taj novac dobro je uložen i

oplođen jer se za realizaciju tih vel ikih projekata koriste i

bespovratna sredstva Hrvatskih voda i Fonda za zaštitu

okoliša. Budući vel iki projekti vodovoda i sustava

odvodnje sufinancirat će se iz fondova EU. Ti će projekti ,

u skladu s društveno odgovornim ponašanjem, osigurati

poslovni uspjeh i dobit te uvećati vri jednost tvrtke.

„Poštovani građani uz zahvalnost i ponos na 50

naših zajedničkih godina dopustite nam da s vama

podijel imo i uvjerenje kako ćemo zajedno odgovoriti

izazovima koji su pred nama i omogućiti jednaku

razinu naših usluga i kvalitetu živl jenja u svim

mjestima na području Kutine, Popovače i Velike

Ludine.“ rekao je mr. Mijo Šepak, direktor

Moslavine d.o.o. i na kraju dodao;

Uz 50. Obljetnicu Moslavine d.o.o. obil ježavamo i

755 godina imena Kutina.

Svim građanima Kutine čestitamo Dan grada!

„Pola stoljeća rada u zajednici i za zajednicu

obavezuje Moslavinu d.o.o. da i dal je sve svoje

potencijale podredi održivom razvoju tvrtke te Grada

Kutine i Općina Popovače i Velika Ludine. U

partnerstvu s građanima Moslavina d.o.o. nositel j je

strateških projekata koji će zadovolj iti potrebe

sadašnjih i budućih generacija uz očuvanje prirodnih

resursa i zaštitu okoliša.“

Završena su dva velika projekta; novi izvori vode u

Osekovu uskoro će biti ukl jučeni u vodoopskrbni

sustav, temelj je to regionalnog vodovoda Moslavačka

Posavina – projekta Moslavine d.o.o. , sanirano je

odlagalište komunalnog otpada u Kutini. Uz

projektiranje regionalnog vodovoda projektira se i

vodovodna mreža za sva naselja. U projektiranju je i

25 km kanalizacije na području Kutine. U gradnji su

dionice kanalizacija na području Kutine, Popovače i

Velike Ludine. Moslavina d.o.o. kadrovski i tehnološki

spremna je izvesti sve te zahtjevne projekte. Svoj vel iki
potrosaci@moslavina-kutina.hr

su omogućil i razvoj Moslavine

d.o.o. Tako je bio moguć

gospodarski i društveni razvoj

zajednice te stalno unapređenje

kvalitete živl jenja građana na području Kutine,

Popovače i Velike Ludine.“ rekao je mr. Mijo Šepak,

direktor Moslavine d.o.o.




